

第十四届郑交会 10月31日开幕

按照8大专业类别进行招商,11月2日结束

□晚报记者 徐刚领 通讯员 刘涵

本报讯 昨日,从郑州市会展工作管理办公室传来消息,由河南省人民政府主办,郑州市人民政府、河南省商务厅承办的第十四届

郑州全国商品交易会暨消费品博览会工作方案已敲定,将于2008年10月31日至11月2日在郑州国际会展中心举办。

本届郑交会按照8大专业类别进行招商,主要包括食品、饮品及农副产品类,服装、

皮革、洗化及纺织用品类,家电、通信及电子科技产品类,文化艺术、健身旅游及工艺品类,家具、家装及五金机具类,房地产类,汽车以及其他商品类等。

本届郑交会分为室内展场和室外展场,室

内展场设专题馆和区域馆,室内展览面积为6.6万平方米。展会将继续加大市场化运作力度,实行“省市组团、商会组馆、社会参与、行业布展”的组展方式。活动内容包括形象展示、商品交易、经贸洽谈、新品发布、技术交流和专题论坛等。

市人大常委会将督促有关部门落实《郑州市城市养犬管理条例》

对养狗有啥意见赶紧提

犬只登记工作迟缓,查处无证犬执法不严,狗袭人、扰民等问题市民反映强烈

□晚报记者 李萌/文 王梓/图

本报讯 昨日,记者从市人大常委会了解到,市人大常委会将于近日对《郑州市城市养犬管理条例》的落实情况进行检查,对市民反映集中的犬只登记迟滞不前、无证犬和流浪

市民声音 |

许多人不办犬证

张先生:去年《养犬条例》实施后,我就给家里的狗办了狗证。但我发现,我们小区许多人没有办理养犬证,也没有受到任何处罚。我觉得,如果小部分人守法养犬,大部分又不守法,也没有受到相应的惩罚,这部《养犬条例》就失去了应有的价值。

网友“如果爱”:许多人就是看着执法局动不动那些没有办证的,如果动了,也许一些观望的养犬人就会老老实实去办证。

福华社区养狗的太多

张女士:福华社区养狗的人特别多,一到早上或晚上,火车头体育场净是遛狗的,吓得老人小孩都不敢去散步,希望相关部门能够管理一下。

犬伤人情况进行执法检查。

4月初,市人大常委会就《郑州市城市养犬管理条例》落实情况进行了督促,人大代表和市民反映集中的问题主要有:犬只登记免疫工作迟缓,查处无证犬执法不严,犬只袭人、扰民等问题。

市人大常委会将在本月对《郑州市城市养

犬管理条例》落实情况进行执法检查,市人大常委会城建环保工委还将组织有关部门和人大代表采取明察暗访和调查的方式进行检查。

据了解,《郑州市城市养犬管理条例》自2007年10月1日实施以来,已有1.7万只犬只进行登记免疫(据统计,全市约有犬只5万只)。



工作人员对小区的宠物狗进行检查登记

21世纪社区抢先办起邻居节

□晚报记者 李丽君

本报讯 “郑州市第四届邻居节将于本月24日在金色港湾启动。”昨日,邻居节将开幕的消息刚发出,金水区17个乡镇、办事处就把邻居节将举办的活动全部罗列出来,21世纪社区更是上个月就为自己的邻居节拉开了序幕。

金水区17个镇、办积极行动

金水区委宣传部工作人员告诉记者,全区

一枝独秀不是春 万紫千红春满园 国香茶城邀您免费品尝河南名茶

5月10日-11日,河南名优绿茶推介展销会将在郑州国香茶城举办,郑州国香茶城同日正式开业。本次推介会将有众多的河南名茶参加,让市民领略河南名茶风采的同时,也感受到中原茶文化的魅力。

河南省茶叶商会会长姬霞敏介绍说,河南作为我们国家重要的名优茶产区,在信阳、驻马店、南阳等地均有茶叶生产,而且品质极佳,年产值达到42亿元以上,除了闻名中外的信阳毛尖外,南阳的桐柏玉叶,驻马店的白云毛峰,信阳的仰天雪绿,金刚碧绿等也具有较高声誉。届时这些名茶都将亮相郑州国香茶城。

本次推介会秉承“传播茶文化,引导茶消费”的宗旨,重视文化品味,本着打诚信牌、品质牌、服务牌的经营理念,真正让茶客感觉在国香茶城消费不但放心,更是一

17个乡镇、办事处争着在往年的基础上推陈出新。“我们计划在每个社区设立表达亲人之间感情的亲情留言板,建起增强邻里关系的邻里互助站,建立爱心帮助孤寡老人的义工队伍,大家等着看吧,到时候你不想参加都会忍不住的。”

最积极的社区已启动邻居节

“我们社区在4月26日就已经启动了邻居节。”看到本报昨日刊发的邻居节将开幕的

种享受。推介会现场还将举办茶叶真假辨别、茶艺表演,现场品茶以及茶文化讲座等一系列活动,消费者到了这里不仅仅是买茶,更多的是感受独特的河南地域特色的茶文化。

本次活动的主办方河南省茶文化研究会、信阳市茶办、河南省茶叶商会表示,把河南名茶推广给全省人民是责任也是义务。本次推介会为公益推介,免费为参展商提供展位,聚集河南名茶为广大市民提供一个一日尝遍河南所有名茶的机会,努力让消费者喝上高品位的放心茶,同时为广大茶商、茶友展示一个南茶北销集散地,中原茶文化活动中心的平台。

推介会地址:郑州市航海路与中州大道交会处向西200米路北国香茶城

垂询电话:0371-69112239

消息后,住在21世纪社区的庞先生给记者打来电话说,邻居们过完年就开始期待今年的邻居节啥时候开幕。“干脆我们提前开始吧,这样就可以多举办几场活动了。”忍受不了等待的焦急,一些居民给社区提出这样的建议。

他们的建议很快得到居民和社区工作人员的支持。于是,4月26日,社区邻居节在该社区的21世纪小区广场上拉开了帷幕。趣味运动会、家庭才艺展演、书法、绘画、插花技艺的展示等,让居民们初尝了邻居节带来的快乐。“很快我们这里就要举行红色电影放映周了,到时候又可以过把电影瘾。”庞先生高兴地说。

最新资讯

北京51家IT名企联合发布用人委托 300个高薪职位专供高中生、大专生!

为缓解目前北京软件企业人才严重短缺的现状,响应十七大关于全面加大职业教育力度、促进就业者多元化就业政策,国内IT培训巨头华育国际启动了“国家IT紧缺人才培养工程”,并首创“订单实训”培养模式,顺应创思未来、比特时代等北京51家IT企业的联合用人委托,华育国际Eduask工程专门针对社会待业人群推出零起点软件项目就业班,并首创“订单实训”人才培养模式,学员无需计算机基础,通过系统专业强化实训,即可进入北京签约企业工作,入职后各项福利待遇从优。凡具备高中以上学历、对计算机感兴趣者均可报名参加,郑州市名额50名。报名截止至5月31日。

报名条件:18-28岁,高中、职专以上学历者,不限城市、农村,有无计算机基础均可。

咨询电话:

0371-65866670, 65866671, 13938547249 (24小时)

Eduask 华育国际